



看点

与传统的中国式咏春、功夫题材相比，现在的商业动作片大多以枪战、追车构成动作要素，追求视觉冲击和场面震撼。在华语电影市场空前庞大的当下，“动作巨制”已成了票房标配。

《冲天火》

重度影迷应该对林岭东导演的名字并不陌生，著名的“风云三部曲”（《龙虎风云》《监狱风云》《圣战风云》）在90年代，可算是当时的“动作巨制”。其中，1987年的《龙虎风云》描写一名密探打入犯罪集团内部的故事，斩获第7届香港金像奖最佳导演奖。1993年，导演的浪漫动作片《侠盗高飞》为营造热带狂野气氛远赴泰国拍摄，以主观镜头拍摄子弹发射的特效堪称前卫，令人震惊。1996年，林岭东赴美执导了由尚格·云顿主演的描写美国特工与俄罗斯黑帮斗智斗勇的惊悚动作片《硬闯100%危险》，在美国拿下1450万美元的票房收入。此后，他和这位国际动作巨星还有过两次合作。

林岭东在去年以一部《谜城》时隔8年再与观众见面，是他继“封山之作”《铁三角》、转为制片之后的复出。8年，足以让电影市场发生翻天覆地的变化，包括观众的口味。少了纯正的“港味”，规模变大，合拍片当道，不变的是自始至终对动作题材的情有独钟。

在本次电影节提前造势的最新力作《冲天火》延续“动作火”，讲述以张静初饰演的科学家研制出了一种新型药品，各路人马为之展开的争夺。在美剧里演了次战士，在《魔兽》里演了趟兽人的吴彦祖这次是保安主管，在劫车等戏份中受伤流血成了家常便饭，一次鼻子还被打歪了需紧急“矫正”。“控诉”导演的大会上，张静初表示一场爆破戏里头发都烧焦了；从首度曝光的海报看，烈火包围的大厦倒置在上方，主演在其下狂奔，看来在片中没有少吃苦头。

值得一提的是，向来以“文艺片男神”为观众熟知的张孝全近年来似乎也转性打上了瘾。除了与林岭东导演的二度合作，此前的《青田街一号》同样不乏吃重的打戏。私底下他长年练拳，还喜欢玩滑板，这是要像彭于晏一样技能满点吗？

《快手枪手快枪手》

“天下第一快手”（林更新饰）、“冷艳第一枪手”（张静初饰）、“傲娇第一萌侠”（腾格尔饰）、“娇媚第一夜叉”（刘晓庆饰）……光听这些角色title，就知道会是一部热闹的标准暑假电影。

《快手枪手快枪手》讲述了市井骗子以一双“快手”行走江湖，赌局中被“枪手”威胁，踏上找回传国玉玺的寻宝之路，锦荣则首次出演腹黑阴森、阻挠他们的反派。按导演潘安子的解读，可以把它想象成是一个“翻版西游记”的故事，注重角色形象的塑造和“飙”群戏的感觉：“提取《西游记》精髓，张静初好比唐僧，路途上要挟林更新饰演的‘孙悟空’小庄助她取经，途中又遇到‘猪八戒’腾格尔及‘沙僧’刘晓庆，四人为夺宝踏上征程，与锦荣为首的妖魔鬼怪斗智斗勇，共同夺回国宝。”现在，国内越来越多的电影都采用了这种好莱坞式“寻宝联盟”的配置，就连《西游记之大圣归来》中对经典文本的重新解构，也将颓废大圣与“小唐僧”江流儿塑造成“打怪”模式下的“练级者”，角色间通过依靠深刻的羁绊互相勾连，展开情节。

画面上，林更新眼戴墨镜身骑摩托帅气亮眼，张静初单手持枪英姿飒爽，腾格尔颠覆形象表情搞怪，刘晓庆持菜刀出击喜感十足，锦荣则背身而立暗藏杀气，身后是烽火弥漫、尘土飞扬的战斗场面，火烧云烈焰翻滚，为这部喜剧动作片更添一分异域风情和风格化的影像质感。

2016 CTCC转战珠海 新K3势头不减再获冠军

6月5日，2016年CTCC中国房车锦标赛移师广东珠海。在首站取得惊艳成绩的东风悦达起亚势头不减，借助实力强劲的新K3再下一城，拿下珠海站超级杯1.6T组厂商杯冠军。

在目前已经结束的两站赛事中，叶弘历、詹家图、张志强、林立峰所组成的王牌车队之所以能所向披靡包揽超级杯1.6T组厂商杯冠军，新K3的作用功不可没。

新K3在5月也取得近1.5万台的骄人业绩，位列细分市场领先地位，可谓名利双收。据悉，CTCC的战火接下来将席卷中国上海、韩国全罗道等城市，相信新K3也会愈战愈勇，带来更加精彩的表现，让我们拭目以待。

东风悦达起亚缤纷假日关爱赢感动

6月9日端午佳节，东风悦达起亚开展了“端午粽飘香 粽浓情更浓”端午节主题关爱活动，通过在各专营店开展一系列形式丰富的节日主题活动，并赠送精美礼品，为客户送上来自企业的深深祝福。今年，东风悦达起亚已陆续推出“在店续（转）保平安车险送保养”活动、“平安出行 幸福过年”春季安全护航服务月、“浓情伴伊人 时尚礼相随”女性特别关爱活动等一系列客户服务活动。未来，企业将继续坚持顾客至上，关注消费者体验，以不断提升的服务意识和优秀的服务品质，让更多消费者体验到值得信赖，更具价值的汽车服务。

一部车 N种生活 KX5开启无限精彩

对现代都市人来说，汽车不再只是单纯的代步工具，而是与车主如友同行的第二生活空间。东风悦达起亚SUV革新之作KX5，兼具时尚设计与豪华配置，在你驶向自然的旅程上，或者每日两点一线之间，体验到不同生活的精彩。

具备惹眼外观的KX5，在繁华都市里为你点缀一丝独特。KX5配备支持百度Car life与苹果Car play双系统的8英寸多媒体系统，大屏幕适宜驾驶途中操作，与UVO系统一起实现智能生活尽在掌握。具备激情动力的KX5，时时刻刻让消费者体验到动感激情的驾驭体验。

现在，东风悦达起亚还针对KX5推出了多种促销活动。

用实力说话 K4与你实践情怀

自从老罗掀起一阵工匠情怀营销热潮之后，一众厂商跟风而上，动不动就搬出情怀二字“忽悠”消费者。但相信更多消费者看重的是产品本身的实力，尤其是对打算购车的意向车主来说，空谈情怀不如比拼硬实力！东风悦达起亚K4，情怀的彰显需要实力的支撑。

在宽敞舒适的空间内部，K4提供越级的豪华配置，让你在舒畅空间里畅谈所有人生情怀！K4拥有远超同级的动力总成矩阵，实力迸发新高度。其中自然吸气发动机为1.8L和2.0L车型分别拥有，Nu发动机兼具了轻量化、高性能、低油耗的优势。

领略K4魅力，让实力发声，让情怀飞扬！

火力全开 KX3超划算

买车，绝对是人生一件大事！外观没个性？配置平平？动力不足？任何一点不满意都可以成为你犹豫的理由。集美貌与才华于一身的KX3将拯救你远离尴尬境地，带你做一笔划算买卖！在世界三大汽车设计大师之一彼得·希瑞尔亲自操刀设计下，KX3携带独特魅力基因，外观好评如潮。KX3贴心智能还体现在一键启动、智能钥匙、7英寸导航及UVO车载信息系统、定速巡航乃至中控台向驾驶员倾斜等细节上，带来更为便捷的驾乘体验。实力KX3，火力全开，在比拼实力和划算的道路上，所向披靡。现在购买KX3，还可享受12期双免优惠，划算再升级！

有智才能高飞 智跑实力担当

在东方卫视、安徽卫视播出的电视剧《女不强大天不容》是近期的热门话题。张译演绎的高飞俘获很多女性观众的心。这样一位炙手可热的城市精英，会选择什么样的座驾呢？

像高飞这般能在城市落脚，每一步都要走的踏实，稳稳当当方成大器。这一点，与新智跑不谋而合。智跑全身使用超高张力钢板比例达70%以，其4个车门还分别加置高强度侧面防撞横梁，有效提高抵御侧面撞击的抗击能力。

现在，购买智跑可获得12期“0利息0手续费”优惠，更有50%车辆购置税来补贴？想要获得高飞同款智跑，还不快到东风悦达起亚专营店体验一下！

《X战警：天启》热潮来袭 KX5闪耀共生引热议

随着《X战警：天启》席卷银幕票房冲高，一辆与电影如影随形的SUV成为观众热议的话题，那就是东风悦达起亚所推出的革新之作KX5。以X-MEN为主题设计的X-Car巡展活动在成都欢乐谷开启，体感互动、魔形女现身等惊喜环节，吸引了诸多消费者驻足参与。同时，CGV院线KX5冠名影厅，也令不少消费者眼前一亮。

东风悦达起亚也趁势推出多样促销活动，在观影之余带来更多欢乐体验：6月活动期间，消费者购买KX5，有机会赢取参观《X战警：天启》电影拍摄地的机会。《X战警：天启》掀起吸金狂潮，KX5在汽车市场也取得不俗表现。

配置全能手 体验KX3不同侧面

转眼，又到了一年一度的高考时间。高考后，相信所有考生都会换上另一种心情，关注点转移到如何安排这个充满活力的暑假。无疑，全家来一次自驾远行是个好选择。此时，作为城市行走和户外运动两相宜的全能手KX3粉墨登场，带你开启放松新旅程。KX3贴心智能还体现在一键启动、智能钥匙、7英寸导航及UVO车载信息系统、定速巡航乃至中控台向驾驶员倾斜等细节上。KX3领先的安全性，首先归功于其超高刚性车身。高考之后的放松之旅，自然要激情肆意尽情释放青春能量！这一切，KX3都可以满足。高考后去哪儿耍？KX3随你去海角天涯体验人生不同面！

粽情绵绵 智跑有爱

小时候，对端午节最深刻的记忆就是那浓香的粽子。又到一年端午时，多少外乡游子渴望回家品尝妈妈亲手包的粽子，智跑又不知道把多少子女送到母亲的身边。2016款新智跑搭载有车载空气净化器，让车主的每次出行都无霾无忧，清新一路随行。而大尺寸全景天窗，也可近距离与阳光亲密接触，让车内充满自然气息。新智跑所使用的Nu2.0发动机，代表着起亚先进的动力技术总成，重量较之前的西塔二代发动机锐减9%，一举实现油耗6%的缩减。与此同时，新智跑贴心推出了诸多促销活动，消费者可前往东风悦达起亚专营店试驾体验。新智跑，愿伴您常回家看看……